Lwupunpmd &J <<dwbwdnph phy 3 ynihlhupjw>> NPLL

iptiopbt L. L. Pngwipyuiti
Digitally signed by KOCHARYAN NVARD

<<dwtwdénph phy 3 wynihyipuhyw>> MNPLL
2014 pywlywuph gunidubph thnthnfjujwéd

7004530065

Date: 2014.08.25 16:42:31 GMT+04:00

Mt
1.0 Ownwjnipyniuubp
Funuwip-02, nwu-01, dpwghp-
01,02,03,05
Uhowtgh Quuthh dhwynp Qudwt | Uhwynph | LCunwdblup | LPwbw
4 Ynnp slplp ghti Swiuubinp Y
puw’ CPY wgwlw hh npwdny
nwuwlw )
pgiwu | ULUULNRULGP naet
1.1 64211400 bhpujwéd htinwfunuwlwwh dwnwjnyentt | wdhu PLUL 15000 180000 12
1.2 64121100 Pnunwihtu Yuwwh dwnwynipjntu wdhu PLUL 100 1200 12
1.3 72411000 | humbpubnwihu Yuy wdhu PLUL 17750 213000 12
1.4 65300000 | Ejywpwtubpghw (<<<ES8>> PPL) Lds PLUL 38 2740000 72105
1.5 65100000 | Qpudwwnwlwpwnpnud a3 PLUL 182 76440 420
1.6 90511200 | Ybugwnwjhtu wnph hwywpdwu wdhu PLUL 10000 120000 12
dwnwjniegjntu




1.7 90524100 | Pdoywlwu pwihnuubiph hwywpdwu Ug PLUL 800 70000 88
dwnwjniegintu

1.8 71631100 Uwpptiph b uwppwynpnudubph unnigdwu | wuqwd PLUL 180000 2
dwnwijniejnl

1.9 50421000 | (Pdo2ywlwu uwppwynpnudubiph PLUL 27000 108000 12
ytpwunpngnt bW ywhwwunid)

1.10 85100000 | W wnihylhupywywu dwnwjnieintuutip wdhu PLUL 920000 12

1.11 50312120 Lwdwlwpghsubph ypunpngdw wugwy PLUL 10000 40000 4
dwnuwyjnijniutbip

1.12 503113100 | Mwwbtuwhwunn uwpptiph yGpwunpngdw | wugwd PLUL 10000 50000 6
dwnuwjniejnLul

1.13 72212180 Pdrwlwlb Spwapwihu hwebputiph swihwpwdhu PLUL 180000 180000 1
dowydwu hwdwlwngswiht
dwnuwyjnipjnlutbin

1.14 187950000 | Rwpephoh |hgpwynpnud (ghwubtjwywihu | wugqwd PLUL 2800 39200 14

0 odwunwy dwnwjniyejniuutin)

1.15 50311000 | <nUd uywuwpynwd wdhu PLUL 3000 36000 12

1.16 Lywgp wdhu PLUL 8500 102000 12

117 22458000 | Uwdnynw hwjwnwpwpniejniutbinh wuqwd PLUL 20000 60000 3
hpwwwpwynwl

1.18 71631200 | Spwuuwnpunwihu dhongubiph wugwy PLUL 12000 12000 1
nbfuuhywywu uwywuwnpynwd

1.19 66514110 Uyunndbpbuwih wwwhnjwgpdwu wugwy PLUL 26000 26000 1
dwnuwjnijntutbip

1.20 50112100 Uywnndbptuwh yGpwunpngdwu wugwy PLUL 10000 30000 3
dwnuwyjnipjntutbin

1.21 80511000 | Ybpwwwuwnpwuwndwt dwnwjnyentuubip dwpn PLUL 30000 210000 7

1.22 66110000 | Pwuluwjphu dwnwjnijniu wdhu PLUL 2500 30000 12

1.23 50610000 | Uuywwugnyejwu hwdwlwnpgh wdhu PLUL 10000 120000 12
uwwuwnynwd

1.24 22200000 | Lpwgpbph pbprebph wduwgpbph hwwn PLUL 16000- 80000 4.5

20000-

wwppbpwlwu dwdnih
pwdwunpnwgnnientu




2.0 UchuusuvLutr

2.1

45000000

Cupwghy unpngntd

wuquwd

PLUL

500000

22

Sywagpwlywu
w2 fuwwnwupubp(duwpenetn)

2.2.1

22800000

“Yinwhwuh /18 n./hnfuwnpdwu
Ggpwlwgniejwu inhwwihu &b A4 1 tipbu
0%60q

hwn

PLUL

3.5

1050

300

222

22800000

Unnnoniyejwtu wuduwghp /wdpnywwnnn

wnhylhupyuywu hwunwwnnigjwu Ynndhg
wpynn/ A4, 2tpku  0H60q

hwn

PLUL

3.5

2800

800

223

22800000

Unnnonipjwt wnwelwjht wwhwwudwu
dwnuwjnijntuutph dwunnigdwu
hwowndwu 6 0002/1 A4 2 tpbu
0%60q

hwn

PLUL

3.3

66000

20000

224

22800000

Unnnonipjwt wnwelwjht wwhwwudwu
dwnuwjniejntuttin dwwnnignn pdoyh
puwnpnigjwup ywybpwgunn gpwugdwt &l
A4 1tptu 0H60q

hwn

PLUL

3.5

91000

26000

225

22800000

18 U pwindp twphph wudwug
pdo2lywunghwjwlwu thnpdwpluniejwu
nintighp A4 2 ipbu  0360q

hwn

PLUL

3.5

350

100

226

22800000

Uuhwwwlwu pwpw hnnhh b duunywuph A3
2 ptipe 2 tiptiu 0% 60 q

hwn

PLUL

15

6000

400

227

22800000

Mbwnejwu Ynniphg tipwouwynpywsd
wuybwp pdr2jwlwu ogunipjut L
uywuwnydwu 2powuwyubpnud hwwnnwy W
ndjwpwdwwngtiih wiuwnnpnahy
htunwgnunipniuutip A4 1 Gpu 0560q

hwn

PLUL

3.5

350

100

22.8

22800000

Udpnywnnp wnihyihuhhulwt pdayuluwt
Ywquwybpwnipgniuubiph pdhaliubinh
dhongny unghwjwwbiu wuwwwhny nt
hwuwny fudpbpnid sungpyywé wudwug
hhjwunwungwjht pdojwlwu oqunipjwu L
hGunwgnundwu A4 1 Gpbu 0H60q

hwn

PLUL

3.5

350

100

22.9

22800000

Untinph wwpwupwghp A4 1 tipu 03%60q

hwn

PLUL

3.3

3300

1000




2.2.10 22800000 | Mwhwuowghp 6U N2 A5 2 tiptiu 0$60q hwuwn PLUL 1.5 750 500

221 22800000 | Stntywaghp woluwwwdwdwuwyh hwuwn PLUL 15 1050 70
hwojwnyh A3 1 tipu 03$60q

2212 22800000 | Utdnphwyiopntip /nhwwjhtu &u N 274/ A5 2 | hwwn PLUL 1.5 300 200
Gptiu 0$60q

2213 22800000 | Gpbfuwh /wnohy wnnw/ pdrlwlywu hwuwn PLUL 115 46000 400
huynnnipjwu wdpniwwnp pwpwn Ywqd
fupnd 300 g dhony 0H60q

2214 22800000 | Utdwhwuwyh wdpnywwnnp pdoywlywu hwuwn PLUL 75 75000 1000
pwpwn Ywqd fupnd 300 g ,Uhonty, 0H60q

2.2.15 22800000 | Uwpnwuwuwn wywnndbipbuwih Gpeniwihu hwuwn PLUL 1.5 600 400
ptinpe AS 1 ptiu 0$60q

2.2.16 22800000 | ""onwhwuh hngbpwuwunghwwlywu hwuwn PLUL 1.5 1500 1000
hwpgwown A5 1 tiptiu 0$H60q

2.2.17 22800000 | Ywuluwpgbijhy ywwwuwnnwubph 6b Au | hwwn PLUL 7 700 100
N0631/2 A3 1 ipbu 03H60q

2.2.18 22800000 | Gphywdubph gnpdniutiniejwluwnnigiwu hwuwn PLUL 1.5 150 100
puwn 2hduhgynt AS 1 pu 0H60q

2.2.19 22800000 | MGwniejwu Ynndhg Gpwofuwynpywd hwuwn PLUL 1.5 1500 1000
wuybwp pdr2jwlwu ogunipjwt L
uywuwnpydwu o2powuwlyubpnud
hpjwunwungwjht pnid oquniejwu W
hGunwgnundwu yuqgdwybipwdwu <wybiywsd
4 A5 1 tiptiu 0$60q

2.2.20 22800000 | Rwnywép/dtidwhwuwly wdpnijwuwnnp hwuwn PLUL 1.5 1500 1000
pdojwlwu pwpwnhg/ AS 1 ipkiu 0$60q

2.2.21 22800000 | RPwnywdp / dwuywlwu wdpnywnnp hwuwn PLUL 1.5 3000 2000
pdoywlwu pwpwnhg / AS 2 ipkiu 0360q

22.22 22800000 | Utigh wuwihgh duwpnine AS 2 tiptu hwuwn PLUL 1,5 7500 5000
0%60q

2.2.23 22800000 | Upjwu phnphdhwlwu wuwihgh dbuwpenine | hwwn PLUL 1,5 9000 6000
A5 1tiptu 0$60q

2224 22800000 | Nintghp/wdpnywwnnp wnihyhuhlwywu hwuwn PLUL 1.5 750 500

pd24h Ynndhg uywuwplynn tpbituwh
hpjwunwungwjht pnidogunipjwu U
hGunwgnundwu Yugdwybipwdwu/ AS 1
Gptiu 0$60q




2.2.25 22800000 | Nintighp/dwutwghwnwywu hwuwn PLUL 1.5 1950 1300
funphpnwunyniejw Ywd jwpnpwwnnp
wfuwnnpnohs hinwgnunnieiniuutinh/ AS1
Gptiu 0$60q

2.2.26 22800000 | Upjwu wuwihgh duwpnine A5 1 tiptu hwuwn PLUL 0.9 12000 8000
03%60q

22.27 22800000 | Uhqwubnwlwu opgqwuubph hwuwn PLUL 1,5 1200 800
wpwnwnpnijwl puuntejwu AS51 tiptu
0%60q

2.2.28 22800000 | Udpniwwunnp pwpuh dhonty /dGéwhwuwyh/ | hwwn PLUL 7 14000 2000
1/2A3 2 ipiu 0$60q

2.2.29 22800000 | Uwulwlywu wdpniywwnp pwpuinh dhony hwuwn PLUL 7 14000 2000
1/2A3 2 tiptu 0$60q

2.2.30 22800000 | Ytnunh wuwihgh duwpenine AS 1 tipku hwuwn PLUL 1,5 3000 2000
05%60q

2.2.31 22800000 | Hnwwindu /unynpulwt/ Henwunnduwihtu | hwwn PLUL 1.3 6500 5000
Guwpnine N3 AS 2 tipiu 03%60q

2.2.32 22800000 | Mwppbpwlwu quudwu gpwugdwu pGpehy | hwwn PLUL 3.5 1750 500
A4 2tpbu

2.2.33 22800000 | Qu N33Cjwpnpwwnnp ophuwyh b AS 1 hwuwn PLUL 1.5 300 200
Gptiu 0$60q

2.2.34 22800000 | Pnfjuwuwydwu pwpin A4 2 tipku 0H60q | hwwn PLUL 3.5 1400 400

2.2.35 22800000 | Hfpwdwpynh dnwnph opntin A5 1 tiptiu hwuwn PLUL 1.5 1200 800
0%60q

2.2.36 22800000 | Hpwdwpynp Giph opntip A5 1 Gpbu 0H60q | hwwn PLUL 1.5 1200 800

2.2.37 22800000 | Hnwuwindu wuybwp hupuwwwwnbting W hwuwn PLUL 7 105000 15000
hwdwpwlwwsd A5 2 tptiu 0H60q

2.2.38 22800000 | Ninghp hwybyws 3 A6 1 tipku 0H60q hwuwn PLUL 0.8 20000 25000

2.2.39 22800000 | Snip hhjwunh hhjwunwungh nintghp hwuwn PLUL 3.5 350 100
hwybywd 10 A4 1 tiptiu

2240 22800000 | <wohy wwpwupwghp A4 1tpGu 0$60g | hwwn PLUL 3.5 1400 400

2.2.41 22800000 | Cwpybtinynipjwu du /nEGnwwnwu Yuwd hwuwn PLUL 3.5 875 250

wywgq pnid ppng Ujnipwlwu wpdbpubph/
A4 2 tipu 0360q




2.2.42 22800000 | <woybtinynipjwu &b / Ywphubunubpp hwuwn PLUL 3.5 1050 300
Ujnypwlwt wndtiputiph 2wndh/ A4 2 tiptu
0%60q

2.2.43 22800000 | Upjwtu wuwihgh &Uuwpnine /htdngnppht/ | hwwn PLUL 1,5 3000 2000
A5 1tptu 0360q

2.2.44 22800000 | Shwywjhu dwwnjwuubp hwuwn PLUL 400 40000 100

2.2.45 22800000 | QGpwubljwlywihu gpptip 100 hwuwn PLUL 400 40000 100

2.2.46 22800000 | Shwwjhu gnpbp Ynawn Ywgdny 200 ebpp hwuwn PLUL 2000 40000 20

2.2.47 22800000 | Ugfuwwnnnh wuhwwwlwu pwpun A4 2 hwuwn PLUL 20 2000 100
Gptu tupnd 300q.

2.2.48 22800000 | "tannpwjph ntiuwnp A4 1 tiptiu 0$60q hwuwn PLUL 3.5 175 50

2.2.49 22800000 | Yphbwlwgpwywu Yunpnu A5 2 tpbiu hwuwn PLUL 1.5 2250 1500
0%60q

2.2.50 22800000 | Rwpun hwwlywwnwnnipjwu oguntpjwu hwuwn PLUL 15 1200 80
nhunnh A3 2 tptiu 0% 60qg

2.2.51 22800000 | Lhwanpwaghp <wdwpwlwwd A6 2 Gpkiu hwuwn PLUL 1 100 100
0% 60q

2.2.52 22800000 | QGnponindwu yywjwywu A5 2 tipbu 0P 60 | hwwn PLUL 1.5 75 50

2.2.53 22800000 | Upfjuwwnwywndh hwodwpydwu gniguwy A3 | hwwn PLUL 15 2250 150
2 tiptu 0% 60

2.2.54 22800000 | Snip .Jwpnpwwnnp wywwnwufuwuh a6l AS 2 hwuwn PLUL 1.5 75 50
tptiu 0% 60

2.2.55 22800000 | Rwpunn wnwolwihtu htnwgnndwu hwdwp | hwwn PLUL 3.5 350 100
A4 1 tipbu 0% 60

2.2.56 22800000 | Sniptipyniyngny hhywunh u wigbiinyejwu hwuwn PLUL 3.5 1400 400
ptnrehy A4 1 tpku 0$H60

2.2.57 22800000 | Sniptipyniyngh jwpnpwwnnphwih nintgnph hwuwn PLUL 1.5 750 500
&l TBOS A5 2 tiptu 0% 60

2.2.58 22800000 | Sniptipyniyngny hhjwuh wuhwwnwywu hwuwn PLUL '40 16000 400
huynnnipjwu pwpun 1/2A310 Shwwn 0D 60

2.2.59 22800000 | Ybwpdwu hwuduwpwpwghp hwuwn PLUL 7 14000 2000

hupuwwwwnéting A5 1 tiptiu




2.2.60

22800000

<hduwlwu dhongubiph pwpun AS 2 tipbiu
fupnd 300 g

hwn

PLUL

20

2000

100

2.2.61

22800000

Lwoqwnywihu pbpehy 13,3udx10 ud 1 tiptu
0% 60

hwn

PLUL

0.9

450

500

2.2.62

22800000

Snypwgpdwt gnigwlutph dhonty A3 2
tptu 0% 60

hwn

PLUL

20

600

30

2.2.63

22800000

Snypwgpdwt gnigwlutiph tipbu A3 2 tpbu
0% 60

hwn

PLUL

20

300

15

2.2.64

22800000

<hduwlwu dhongutiph nnipu gpdwu wlyn
A4 2 tiptu 0% 60

hwn

PLUL

10

200

20

2.2.65

22800000

Enbifuwh pdrlwlwu pwpn nupnguijwu b
Uwfuwnwpngulwu hwuwmwwnnyeniuutiph
hwdwp A4 2 tiptu 8 pLpe 03 60

hwn

PLUL

40

28000

700

2.2.66

22800000

Ywqlwpwpwlwu woluwnwupubp “Ywqdb|
A4 2 phipp fupnd 300q

hwn

PLUL

600

36000

60

2.2.67

22800000

NGungbt  wwwnwufuwuh plipehy RLprhY
A5 1 tiptu 0% 60

hwn

PLUL

1.5

750

500

2.2.68

22800000

Qbipdwjuwht hGwnwgnunnyejwu
wwwwufuwtu A5 1 tiptiu 0% 60

hwn

PLUL

1.5

750

500

2.2.69

22800000

Cunww hwnnpndwu phpphy AS 2tiptiu 0P

hwn

PLUL

1.5

1500

1000

22.70

22800000

“thuwwuubp hhqwunh huynnnipjwu pwnwn
fupnd 200

hwn

PLUL

10

10000

1000

2.2.71

22800000

2hu dwnwjnnubtiph U upwug
hwjwuwnbigywd wudwug, Upwug
punnwupph wunwdubiph huswbtiu twl
thpywpwp dwnwynnutiph U upwug
pUunwuhph wunwdubtiph wbwnniejwu
Ynndhg Gpupfuwynpywsd wudtwn
pd2lwywt oqunipjwl uwywuwnlydwu
hhjwunwungwjhu nintighpA4 1tiptiu

hwn

PLUL

3.5

1750

500

2.2.72

22800000

Al 39 pdoyh opwaghp AS 2 Gptiu 0D 60

hwn

PLUL

1.5

900

600

2.2.1

22800000

Ubpninghwlwtu hGwnwgnwunnieniuutiph
GUuwpninpe AS1 tiptiu

hwn

PLUL

1,5

900

600

2.2.1

22800000

Pnid yhbwywaghp A6 1kptu

hwn

PLUL

700

700




3.0 Uypwuputp

3.1 SLSsUULUL UNrutLuer,
uuiv<ra6lLhry 64 L4USLP
ubnN38uer

Uhowugh Qudwu wnwplwih wujwunwd Quuthh dhwynp Qudwt | Uhwynph | LCunwdbup | LPwbw

4 Ynnp aufptp | gpt Swhuutpp |4

puwn' CPV wgwljw hh npwdny

sl nap)

gdwu
3.1.1 31651000 | Ukyntuhs dwwwybu hwuwn PLUL 300 600 2
3.1.2 44321000 | Uwntju 2X2.5 dd pwn. qd.d PLUL 150 7500 50
3.1.3 44321000 | Uwntju 2 X44d pwn. qd. d PLUL 210 10500 50
3.1.4 44321000 | Uwintfu MK 2 X2.5 X1 X1.5dd pwn. go. d PLUL 340 17000 50
3.1.5 44321000 | Uwintfu hwdwlwpgsh UTP cabel 6 level d PLUL 120 3000 25
3.1.6 31224810 Gpywpwgnighs (wp hwuwn PLUL 1700 8500 5
317 31224100 | dwpnuwl hwn POUL | 500 2500 5
3.1.8 31224100 | tupng hwwn PLUL 100 500 5
3.1.9 31681000 | Uugwunhy hwuwn PLUL 500 1500 3
3.1.10 31531000 | Lnwwynpdwu jwdy 60-150 A hwuwn PLUL 100 15000 150
3.1.11 33760000 | 2niqwpwup pninp hwuwn PLUL 100 8000 80
3.1.12 39291000 | Lwgph thngh Ug POUL | 850 12750 15
3.1.13 33711900 | O6wn 100 g hwwn PLUL 150 15000 100
3.1.14 39224320 | Uwniug hwwn PLUL 80 8000 100




3.1.15 39812300 | Ywhnyph jwp hwun PLUL 700 2100 3
3.1.16 39812100 | <wwnwlyh dwdniy Ug PLUL 1600 9600 6
3.1.17 39224100 | Uyb hwun PLUL 1000 10000 10
3.1.18 39831600 | Rniqwpwuwynup Ywgnn htnny hwuwn PLUL 800 4000 5
3.1.19 33763000 | Uuskinnghly utié funhwungwjhu hwun PLUL 400 8000 20
3.1.20 398310007 | dwybi| /ynugtiitnphyy / (hup PLUL 350 3500 10
?

3.1.21 ;39832100 Udwt Jwint htinnty hwun PLUL 400 2000 5
3.1.22 39813000 | Lywgwpwu [wgnn nnunnn hwuwn PLUL 600 1800 3
3.1.23 44411300 | Up$nu /gndpb/ hwun PLUL 400 3200 8
3.1.24 44163000 | AYynwu wugnd 60 ud hwun PLUL 800 4000 5
3.1.25 42163000 | AYynwu wugnd 90 ud hwun PLUL 1000 10000 10
3.1.26 42131000 | Onpwy wpdulwal hwun PLUL 3000 30000 10
3.1.27 39224200 | Lbipy pubnt funquitwy hwun PLUL 750 750 1
3.1.28 44521110 Pwlwuubp ukipup hwun PLUL 2000 4000 2
3.1.29 44111540 Uwuwyh pwn. PLUL 3000 60000 20
3.1.30 44164100 | lunnnwyubipp dtYnwuhy hwun PLUL 300 900 3
3.1.31 44192200 | qwdbip Ug PLUL 1000 1000 1
3.1.32 44164310 | Pwlhy 1/2 nnyd hwun PLUL 200 2000 10
3.1.33 44531300 | Munnunwlwguwd Uqg PLUL 3000 1500 0,5
3.1.34 44810000 | Lkpy Ug PLUL 2000 2000 1




3.1.35 44163130 Mwudwub funnnjwy /ynjninny/ F50 2 d hwuwn PLUL 800 8000 10
3.1.37 44163130 Mwudwub funnnjwy /Ynjninny/ F50 1 d hwuwn PLUL 600 6000 10
3.1.38 44163230 | unnnwyh Ygnpnhs /wuyntup 90 LW 120/ F | hwwn PLUL 250 3000 12

50 /wuyntuwy/
3.1.39 44163230 | unnnwyh Ygnpnhs /Gnwpwsgtups F50 hwuwn PLUL 350 2800 8
3.1.40 39224300 | Uyb| ghquphwyny hwuwn PLUL 1600 9600 6
3.1.41 39224330 | "tny) 5-10 |hipwung hwuwn PLUL 600 3600 6
3.1.42 44521110 Pwlwup dhonty hwuwn PLUL 1500 4500 3
3.1.43 44521110 Pwlwuh pnuwy hwuwn PLUL 500 1000 2
3.1.44 punwdbup 289600

3.2 uuu4ur9U3nru tu

MUSaGLULULUUL

uurLudnrnhuoueh cd

OdULTUY L3Nhf3GN
3.2.1 30191400 | Lubtipnpup ukipy 1000 hwuwn PLUL 7000 7000 1
3.2.2 30234500 | EjGywnpnuwihu Yphs 8GB hwuwn PLUL 3600 3600 1
3.2.3 30237460 | Cwdwlwpgswihu UYuphy jwpny hwuwn PLUL 2500 2500 1
324 30237200 | Cwdwlwpgsubiph ywpwaqwubn hwuwn PLUL 30000 3-6
3.2.5 30237250 | Cwdwlwpghsubph dwppdwu wwpwgwubip | hwwn PLUL 3000 9000 3
3.2.6 30237460 | Cwdwlwnpgswihtu unbinuwown hwuwn PLUL 3500 3500 1

punwubup 55600

3.4 udsnnu<sysuvuuver




3.4.1 43224200 | 3ninh qunhs hwuwn PLUL 2500 5000

3.4.2 43224200 | Onh qunhs hwuwn PLUL 4000 8000

3.4.3 43224200 | Ptughuh quhy hwuwn PLUL 4000 8000

344 34312200 | Swndhsh EGYwnpnuwhu dndbip hwuwn PLUL 1000 4000

3.4.5 34312200 | Undbiph qwp YynduyGYwn PLUL 7800 7800

3.4.6 34325000 | Quwjuwfujwgnighs W qugbiph wpunwubndwu hwwn PLUL 30000 30000
funnnywyutp

3.4.7 34320000 | 2ph wndy hwuwn PLUL 7000 7000

3.4.8 34320000 | retipdnuunwwn Ywd obipdwlwyhs hwwn PLUL 5000 5000

3.4.9 34322100 | Upgbjwydwu uwppbip (wnpdnigh Yunnyw YndyGYyn PLUL 4500 4500
wnglh)

3.4.10 34322100 | Upgbjwydwu uwppbip (wnpdnigh funnnquly) hwuwn PLUL 2000 2000

3.4.11 34322100 | Upgbjwldwu uwppbp (wnpdnigh Yuinnw ynduyGYwn PLUL 8000 8000
htinlih)

3.4.12 34324100 | Uuhdutiph hwwuwpwyndwu uwnpptin YynduyGYwn PLUL 8000 8000
(nwqywih wnnyyh)

3.4.13 34327200 | WGYwuphyh unwutip Linnwhbp (nnitiyny ynduyGYwn PLUL 20000 20000
njugu)

3.4.14 34327200 | WGYwupyh yntubp Winnuhbip(pwnwyny) hwuwn PLUL 5000 5000

3.4.15 34327200 | WGYwuhyh unwubip Linnuwhbp( 2nwugh ynduyGYwn PLUL 5000 5000
nkight)

3.4.16 34324000 | Uuhdubpph dwubp b ywpwqwubp hwuwn 2500 2500
(unniyhgh wwsluhly)

3.4.17 34321200 | Pnfuwugdwu wintthh ufwywnuwly hwuwn PLUL 3500 3500

3.4.18 34320000 | hwwsnyy ( Ypbuwnwyht) hwuwn PLUL 3000 3000
Cunwdbup 136300

3.5 areuuuuvy MhSNh3LLEN




&d aruvsL3uuusprt

L3NkBEr
3.5.1 30197630 | fenine A4 Ug PLUL 800 112000 140
352 30192121 Qnhy /cello ywd hwdwnpdtip/ <wwn PLUL 100 50000 500
353 24910000 | Unupud snp <wwn PLUL 250 20000 80
3.54 22815000 | Stwp thnpp /40 phippwung/ Lwin PLUL 100 3000 30
355 22815000 | Stip dbd /A4 Inpdwnp/ Lwtn PLUL 450 13500 30
3.5.6 30197110 Lbwphsh dEwnwnwwpt Yuwbp dbd <wwn PLUL 200 6000 30
3.5.7 30197110 Ywphsh dGnwnwwnt Yuwbp thnpp <wwn PLUL 100 2000 20
3.5.8 22851000 | Upwqwyuwp <wwn PLUL 80 4000 50
3.59 30197210 (@npwwwuwy onwyny dtd dwjny <wwn PLUL 850 8500 10
3.5.10 30100000 | duwy| Snuth /100/ PLUL 1000 15000 15
3.51 30197221 Udpwy 25 dd /uynpbwy/ Lwtn PLUL 50 1200 24
3.5.12 30197221 Udpwy 41 dd <wwn PLUL 90 2160 24
3.5.13 30192111 Cwwdwh pwpdhy utd /pwlwpny/ Lwtn PLUL 250 2000 8
3.5.14 30197221 Ubndwy 32dd <wwn PLUL 80 1600 20

punwdtup 240960

3.6 U4SNUGLELU3P JUNGLLL &Y

LUU3NKIE"
3.6.1 09132200 | Ptughu ntgnrywnp lhinp PLUL 450 990000 2200
3.6.2 09211100 | Ruwynintip(wpdhsh jnin) Lhunp PLUL 1800 18000 10
3.6,3 Uuwhdphq thinp PLUL 1800 9000 5




3.7 PNhd vurudnNrnhuuer,
qNrorLLEr, NMUrUULEr 64
Jdhruuunuyuv vL3nNhaEer

3.7.1 PNhd UUrLUYNINRULEN G4
qNrohLLEr

3.7.11 33124120 Unungpwdhwih wwwpwwn 2 nghsny /3.5 hwuwn c< 3000000 | 3000000
Muz/ , 7.5 Muz

3712 38710000 | Ywjpywuwswtih hwwn c< 20000 20000

3.7.1.3 33111000 NGuwngbu funnnuy 3B/ ( peHTreHoBcKas hwuwn c< 8 00000 800000
TpyybKka , nnii4 ntuwnqgbu
wwwpwuwnh)

3714 33158300 | Ywpgh jwdw OPT 230 hwwn c< 7000 7000
3.7.2 Pnid wwpwqwubp b
yppwlwwwlwu uyniplp

3.7.2.1 33793000 | Unwpy. Uwwyh NS5O wintth < 850 21250 25

3.7.2.2 33141115 thwptip < 140 5600 400
Pwdpwly 50q

3.7.2.3 331411107 hwuwn c< 500 500 10
Phuwn ghwyu 3d x 20 ud

3.7.2.4 33141110 hwuwn c< 145 24650 170
Pphuwn unbiphy 7d x 14 ud

3.7.2.5 33141000 hwuwn < 440 66000 150
EUS dww 50dd x 504

3.7.2.6 33141000 hwuwn < 18.5 18500 1000
atinung |wunbipu

3.7.2.7 33141420 qnyg c< 107 267500 2500
atinung unbiphy 7,5

3.7.2.8 33141114 hwuwn < 420 46200 10
Uwnyw 5d

3.7.2.9 33141310 hwuwn c< 12 18000 1500
Lbipwpyhy 2 4

3.7.210 | 33141310 hwuwn c< 12 9600 800
Lbipwnyhy 54

3.7.211 | 33141310 hwuwn c< 13.5 6750 500

Lbpwnpyhs 14;




3.7.212 | 33141000 hwun < 125 75000 600
Uwhpndtivph dwjpwyw; N1
3.7.213 | 33793000 hwun < 90 54000 600
Unwwundwpuh thnpdwunpe
3.7.2.14 | 33141411 UYwph$hywwnnp hwun < 4.5 22500 5000
/niuhybGpuw)/wyjwudwub pnuhsny
3.7.215 | 33141000 wintth c< 5 15000 30
Puwyinbi o2wywntip N100
3.7.216 | 33192500 | ®npé. ghunphdnig wn. uhph N hwuwn c< 84 33600 400
1{thnpédwunp)
3.7.2.17 33192500 | ®npé. gbunphdnig uhond N hwuwn c< 84 33600 400
1(thnpéwunp)
3.7.2.18 | 33141411 Lowwph uwp N 23 dwupbwgbpdwd N wintth < 1800 1800 1
100
3.7.219 | 33141125 wintth < 10800 10800 3
Uubin phnY uwnbiph; 3/0 N12
3.7.2.20 | 33141125 wintth < 10800 10800 3
Wubin pbiny uwnbiph| 2/0 N12
3.7.2.21 22993300 hwun < 1200 8400 7
Uwnwuwn dwpuh dwwywybu
3.7.2.22 | 38437110 thwpebp c< 4 4000 1
Ywpenghlh dwipwnhp N1000 nbinhu
3.7.2.23 | 33141111 Yusniu dwwwybt Sud*Sd /upgosyval hwun c< 550 11000 20
Ywd hwdwpdbp/
3.7.2.24 | 33141111 Yusniu dwwwybt /Juwtwnmwyhy Ywd hwun c< 60 900 15
hwdwpdtip/
820850
punwdbup
neLsetL NUrUULEr 6d
UL3Nhtr
24931210 wwny c< 6000 12000 2
Pdo\y. ntung.dwuwy.tiplbwYwihs 15 |
32354000 | Ntauwingbu $ynipn dwwwybu 70dd x wintth c< 17000 34000 2
30.5 ud
32354110 | Nbuwngbu dwwwytu 30 x 40 ud wintth c< 39000 195000 5

Jwuwnyun




32354110 | NGuwngbu dwwwytu 24 x 30 ud wntth < 26000 104000 4
Jwuwnyun
32354110 | NGuwngbu dwwwytu 18 x 24 ud wntth c< 17000 102000 6
Jwuwnyun
24931240 | Pnotiphdphlwwnn 15 |(ntungbu ulwpp wuwny c< 6000 6000 1
Ywjnituwgnighy)
punwdbup 453000
3.8 utLUULPUPUUUL G4
uLpLhLUHUTL LUPNLUSNP
UkuSNrNeh L3NhEr,
LhUbhU4UL L3NhAEEr
3.8.1 33696500 | Spndpnwwuwnhu 4x104; winuh PLUL 15000 210000 14
3.8.2 33696500 | CRP 100t winuh PLUL 7000 70000 10
3.8.3 33696500 | Nudwwnnhn $wlnp 100t wnint PLUL 4700 23500 5
3.8.4 33696100 | Uunmh A 10 J| winuh PLUL 850 4250 5
3.8.5 33696100 | Uuwh B 10 4| winuh PLUL 850 4250 5
3.8.6 33696100 | Uunmh D 10 4; winuh PLUL 1900 9500 5
3.8.7 33696500 | RPR 150t winuh PLUL 4150 33200 8
3.8.8 33696500 | unituwmbphup npnadwu hwy. 2 x 100 g wnint PLUL 3900 54600 14
200 wnbuwn
3.8.9 33696500 | ULS 2x50 winuh PLUL 2600 5200 2
3.8.10 33696500 | UUS 2x50 winuh PLUL 2600 5200 2
3.8.11 33696500 | Ppihnniphup npnpdwu hwy. 120 x 120 Jg wnint PLUL 7600 15200 2
200wbuwn
3.8.12 33696500 winuh PLUL 4400 61600 14
Sniynquih npnpdwu hwy. 4 x 100 Jg
3.8.13 33696500 winuh PLUL 3850 7700 2

UpGwwhuh 2x120d] 240 wnbuwn




3.8.14 33696500 wintth PLUL 2500 10000 4
Syniyn nbiunn 100 inbiuwn
3.8.15 33696500 | Ywighnwh npng. hwy. U unwunwpun 2 x wnint PLUL 3150 6300 2
100 4;
3.8.16 33696500 wintth PLUL 15900 15900 1
L- Udphjwquw 2 x 50
3.8.17 33696500 | Uhquujnyeh npnpdwu hwy 2 x 100 4j 240 wnint PLUL 6200 43400 7
inbiuwn
3.8.18 33696300 (hwnp PLUL 22000 22000 1
Mndwunyuyh Ghdqu
3.8.19 33696500 an PLUL 5400 5400 300
Ubieh| Yuwnywn
3.8.20 33696500 Ug PLUL 15000 15000 1
Unybwuwihghjwppent
3.8.21 24455000 (hwnp PLUL 7870 23610 3
Uwynunnt
3.8.22 24455000 (hwnp PLUL 20790 41580 2
{bpubwunu 2h+R
3.8.23 24455000 (hwnp PLUL 12870 12870 1
Unipbwuhnu /surfanios citron/
7092060
Cunwdbup
3.9 Mainkp L
wuwipndwupwynipbp
Uhowiughy Sudwu wnwplywjh wujwunwd 2uuithh dhwynp Qudwb Uhwynph Lanwdbup Lwbwly
Ynnp puwn' alpupuwg qhti Swiuubinp hh
CPV wljwnqgp) npwdny
nwuwlywng
dwu
3.91 33661610 Udhwnphwwhihup hphnpnpinphn 25 dg (25) nbnwhwunbn (1S 10 5860 586
3.9.2 33622720 Udinnhwhts ptighjwwn 10 dg rnuwhwntn o< 26,30 126240 4800
3.9.3 33622720 Udinnhwht plighjwn 5 g nbnwhwnbn o<

16,8

166320

9900




3.94 33651103 Udnpuwghiht(wdnpuwghihup Hainwhwinbip pwnwpwwwn <
wphhhnpwwn),pluynuwpeent (Ywihnwh 180 216000 1200
pjwyntjwuwwn) 625q 500dg+125dq wwywyb
wmwpwjnid
3.95 33651102 uunguhghlhh (wdnpuhghmhh mnhhhr}nwm) Hnwuwwunhbubip < 3 1300 100
250dq pfhunbipnud
3.9.6 33651102 uunguhghlhh(wdnpuhghmhh wphhhnpwn) THinwwwwnhéutin s 242 140 1700
500dq pihuwnbpnud
3.97 33651102 Udnpuhghihtu 250u0q/541g40 g qquunywutip Udwnywtibin o< 950 266000 280
wuwwyb upduynut 100 J;
3.9.8 33661200 Ubtiwmwdhgnih uwwnpphnd 500dg/d) (2] ) 4; Hanwhwuntbn o< 246 o4 %
wdwnywubp (10) Lnidnyp ubpwplydwu ’
3.9.9 33661200 Ubtiwmwdhgnih uwwnpphnd 500dg THinwhwwntip tk 57 6840 1200
3.9.10 33622100 Uwgqubghnuh wuwwpwwwn, Yuihnwh Yanwhwntin c< 366
wuywnunwn (0,175+0,1759%) 50 ’ 285 1600
3.9.1 33622640 Uwnbtwng 50dg phutntipnud Hanwhwntin o< . 10048 251
3912 3366130 | Ugtunhiuwihghiwppnt 500Uq(10) Yoy 2 45 1680 350
3.9.13 33693010 Ugtnpy ghunbhu 200ug Hanwhwntin o< 7 43200 600
3.9.14 33693010 Ugtnpighunbihti 100dq Hanwhwntin o< &7 201000 3000
3.9.15 33661200 mewdhqnl( dbmwdhqn“’] menhnlnwuwh Lndnye ubpwlydwu <
dnunhpnpww) yhunndbunu(,uyhwndbunup
hhnnnpinnhn) $tuwhytphtpnudh 123 12300 100
($buwhytiphuhnudh ppndhn) 500dq/dj+2dg/d
+0.02dg/J| 5] wdwnywubip(5)
3.9.16 33631515 PLwnwdbpwgnu 1dg/q 15 wynwhu wwpynib ntnwhwwuntip o< 213.6 21844.80 8
Lunty wpunwphtu Yhpwndwt
3.9.17 33662000 Pwnwhhunht  (pGwnnwhhuwnhup ntinwhwunbip t< 0 33000 200
nthpntinpintihny) 16dq
3.9.18 33617000 Ywighnu , yhw. D3, ghuy, wnhud, dwuquwu, ntinwhwnbin punWURWWWN c<
pnp  /Yugbidhu/ 50dg+50UU+2dq 39,2 32928 840
+0.5dqg+0.5d+50dlyguyjjuunyt tnwpwjnid
3.919 33693000 upntfunjw Yuuws 1% 1541 22y hwin o< 85 1700 20
3.9.20 33674000 Ppnufunjhnpt Ywd hwdwpdtip 12540] oowpwy huwitn (228 450 1350 3
3.9.21 33693000 Utiuen|, hgnywbpwpryh dtueh| tuptn 0,069 nbnwhwuntip s 7 2100 300
3.9.22 33693000 Ywwinquluninh wnubnuiht wuwlndup Hanwwwinh&ubip thwthnty o< 1023 92070 900




wwuwnphugh snp hwunwyubp 125dg+25dg+25dq

dbjwwnhub

3.9.23 33621120 Jdwn$uwnht 3dg nbnwhwtnbn o< 342 1768 0
3.9.24 33622710 Jdbpwwwdp| 80dg THinwhwuinbip pwnwupwwwn < 2 13200 600
3.9.25 33622350 Uwhpnunjwlwnu 25dg pjhunbpnid nbnwhuintin o< 35 31500 9000
3.9.26 33616000 opwjhu [nié. s
Jdhwnwdhu A+D3 104, 1120 280000 250
3.9.27 33616060 UuYnpphuwpepent 500dq nbinwwwnhsubn o< ’s 7500 300
3.9.28 33642210 Yapuwdbpwagnu 0,50g(10) nbnwhwtnbn o< 8 2280 410
3.9.29 33642210 Npuwdbpwgnu(ntipuwdbipwgnu uwwnphnidp Lrudnype ubpwnydwt o< 579 3432 60
$nudwin) 4dg/d) 1d | wdwynyuwiubin() ’
3.9.30 33661320 Llwlwnnwlalam( L{wlwnnwmh menhnujw[{w‘u Hinwhwwnbip punwupwwwwn c< 100 2800
wn) 300dq wnbins 280000
3.9.31 336661320 Jdwypnwpeeny Jwwypnwunh uwnphnidwlwu ntnwhwuwntip o< 0 97300 1390
wn) Euwnbiphy 300dq phuntipnud100/10x10/
3.9.32 33631300 Yinpbpuwgnih wpnwhnuww  0,5dg/q  25q Unpuwpuntp o< 880 79200 90
3.9.33 33695000 Thnudhtu, htuwbphnhu 45009+50dq (60/4x15/) THinwhwwntip punuupwwywn o< 91 256620 2820
3.9.34 33675000 Utiphhnpnihtu 100dg  phuwnbipnid 20/2x10/ nbnwhwuntip (1S 18,2 42974 2320
3.9.35 33622150 Yhanpuht 0,25d0g  (30) nbnwhwtnbn o< 5 15600 3120
3.9.36 333632130 S uby dwu c<
Ty indbuwy uwwnppnud 75dq 34; Lnwdnye Utipwpldw 50 16400 38
wdwnywubip(5)
3.9.37 33632130 Yhiyndbuwl(nhynbbuwlyh twinphnw) 50dg "Hanwhuwinbin pwnWURWWWN o<
3.9.38 33632130 Ty indtuwy (nhyndtuwypuwwnphnid) 100dg THinhwwnbip pwnwupwwwwn s
plhunbipnud (20/2x10/) tinluipwintiy abppuquindudp E?) 64000 2000
3.9.39 33675100 Yhdbuhhnpwihu(nhbuhhnpwdhuh Lnidnype Ubpwnldwl o<
hhnpnpinphn) 10dg/ b 1d| wdwynywubip(10) 15,80 1106 70
3.9.40 33611100 Oubwnwan| 20dg nbinwwwwnhsubn o< i 37400 3400
3.9.41 33661200 c<
Uwwdh Yuehjubp 154) 2hy 208.2 333120 6
3.9.42 33632110 bpnuypn$tiu 400dq THinwhwunbip punwupwwwun s 13.4 18760 1400




3.9.43

3nn 5% 30 dj uw, |no,

hwwn

s

174 2610 15

3.9.44 33661000 Jdhuwngbinht 5dg  plhunbipnud nnwhwunbp o< 17,4 24360 1400

3.9.45 33699300 Yw)gh) Ywd hwdwnpdbpp 10g pnunnn huiwn o< 1163 151190 130

3.9.46 336171100 Ywighnuwh gyniyntuwnn 500dg rHbnuwhuwuntin oc 6 2100 350
plhuwnbipnd(10)

3.9.47 33617100 Yuwighnwih gyniyntwwn 10% 54) Lnwdnyp ubipupydw o< 59 1180 20

3.9.48 3369210 Ywighnuwh pnphn. 10% Sd| wdwnywbin Loy UEpuinldul os 26,4 528 20

3.9.49 33661310 Yuwppwdwgtiwyhu 200dg  plhunbipnud nbinwhuinbip o< 1 112200 10200

3.9.50 33622620 Ywnpybinhiny 6,25dg plhunbpnu Hinwhwunbip punwipwwuwn G 2 12348 588

3.9.51 33621100 Ugbiinhuwihghjw prent dwgqutighnuih Hinuhwuntin puinubeu os 1 198000 18000
hhnpnpinphn 75dg+15,24dqg plhuwnbpnid

3.9.5 33632120 Ytwnnwpndtiu 150dg plhunbpnud Hanuwwuinpéutip Ynpun o< 86 208980 2430

3.9.53 33651220 Yinuinphdwgny 20dg/q 204 Mwnlynié uppwpunty o< 440 11440 26

3.9.54 33651122 Uny$uwidbnnpuwgni- iphdtipnuphd nHnuwhuintip es 9 710 790
(400ug+80ugq) (2x10)

3.9.55 33693000 Un$biht twwnppnwh pbugnun 0,2g/0)(10) 1] Lnidnype bbinwinldw o< 38 260 20
wdwnywubp (10)

3.9.56 33622800 Lhghtunwppy 10dg ntmuwhuintn o< 28 221480 7910

3.957 33610000 | Lhnhjwgyuws Yhunwuh Ywptwppdwiht nbnuiunh6usn os 93 327360 3520
dwuptutp 200dg  phuwnbpnud

3.9.58 33631000 Qi putipndnpd 40q punty o< 268 1072 4

3.9.59 33621110 Cwuwnhu(hbwwpht bwwphnw) 1000000 U/% quynwhub wwnynu Antnnn t< 2790 13950 5
50

3.9.60 33642310 Lunphpnpuhtp uwwnphnut 100dq nlnushuinbin o< 16 43200 2700

3.961 33693060 | UwqUbghnuih uny$uwn 25%(54d)) 54 upduly o<
wdwnywubp (10) 28,5 570 20

3.9.62 33661400 Lunnnww , Phuubipwghn 100dg+25dg (100) ntinwwuinhgutin o< 100 48000 480

3.9.63 33631500 <hnpnlwnunhgnt opuh nbitnpwghlyhtu 10qg Punip o< 535 13375 25

3.9.64 33661200 Uutuptiqht 5% 30q Punip o< 190 570 3




3.9.65

33631520

Zhnpnynpuinhgnu (hhnpnynpunhgnup wgbitnwin

Lunip

s

10dg/q 225 9000 40
3.9.66 33642320 fa-hwljqul 5qu_ pmumbnnuj nbnwhwunbip c< 10 10000 1000
3.9.67 33642240 Utieh| wpbnuhgnnu 4dg wjwuwnpyt tnwpwynid ntinwhwuwntip o< 52 129480 2490
3.9.68 33691103 Ubtiwpnuhnwgn| 500dq nbnwhwuntip s 35 9450 270
3.9.69 33692500 Snlwbnhqnh( mnlwbnhqnhh hhr]_nnplnnhr}) Lndnye ubpwpydwu c<

Ihnnbuyht- (nnyuwyhth hhnpnpinphn) 443 17720 40

100dg/J|+2,5dq/d| Tdjwdwnywubp
3.9.70 33692500 Snllwbnhqnhh hhf}nnﬁlnnhf} 150qu_ Hinwhwwnbip punwupwwwwn c< 69 124200 1800
3.9.71 33616000 fa-hwljhh hhr}nnglnnhr} whnhr}oghhh Lnwénype ubpwpydwu c<

hhnpnpinphn ghwuynpwjwdhu (150dg+100dg+ 129 10320 80

dq)/341(3d)) 3djwdwnywubip
3.9.72 33661410 LUnr}nww [{wnphr}nww 250qu_+25qu_ nbnwhwunbip c<

plhuntipnud 151 377500 2500
3.9.73 33693000 Ywwndwfunnn 30d] 22hly nqbpnLny o<

88 3960 45

3.9.74 33692513 Lwwnppnwh pinphn 0,9% 54 widwnywiubp Lndnyp Ubipwinydw o< 16 3200 200
3975 33661000 Uuniwnph ndnye 300] ind.uwhpw. huitn o< 93 930 10
3.9.76 33622130 tnwhwuwnb <

Shgbiphup tinupunnpwwn 0,5dq ntinwhwuwntip 6.2 5456 880
3.9.77 33622730 Lhﬂ;hr}hwh‘u 1()qu_ Hinwhwwnbip punwupwwwwn c< 13 3900 300
3.9.78 33612500 tnwhwuwnb <

Apnunwidtiphup hhnpnpinphn 40dq ntinwhwunbip 8 3200 400
3.9.79 33661000 L{hhl{wdhh 3()qu_ Hnwuwwuinhtubp nwunwn c<

sbppwqundwdp 170 479400 2820

3.9.80 33640000 Swdunynght (wnwdjunynghup hhnpnpinpphn) Hnwwwinhdubin ywpgwinpnn c<

0,4dg phunbpnu abppwqundwdp 149 123670 830
3.9.81 33662180 @hdnpnih dwibwn 5 dg/d| 2hl wltwlwrehy o< 385 700 20
3.9.82 33622100 Uwq‘ubqhmd(dwq‘ubqhmdh wuwwnmwmh Ynwhwwbp pwunwupwWwwwn c<

wbwnpwhhnpwwn) Yuihnw( wihnwh 97 45360 1680

wuwwpwwwnh htdhhhnpwwn) 140Ug+158dg
wwuwhyb nmwpwynd




3.9.83

33693000

Muwwwytiphuh hhnpnpinphn 2% (2d) 24

Lndnye ubpwpydwu

s

29,2 292 10
wdwnywubip
3.9.84 33661240 Muwpwgbtitnwdn 1200500q/54]  125,dp updwy ouipuwly o< 500 30000 60
3.9.85 33661240 fnwnwgbmwdnl 500 qu_ qu_ w[wumhub nbnwhwunbip c< 5 15000 5000
wmwpwjnid
3.9.86 33631600 Mbphhnpn| 33% 304 [nwdnye tk 90 7200 80
3.9.87 33631600 nwdup whpopuhn 3% 1004 [nwdnye s 95 7600 80
3.9.88 33661000 fnhnwgbmwd 400dg pjhuwnbpnd ntinwwwwhéutip s 1 97500 2500
3.9.89 33661180 Lhr]_n[{wjh‘uh hhr}nnglnnhr]_ (20U’q_+001dq/1d|_ Lnwénype ubpwpydwu c< 560 5600 0
(20d) 20dp updwy
3.9.90 33642230 Mnbnuhqnnt 5dg ntnwhwnbn o< 6.6 10800 2000
3.9.91 33661000 thdbquhr]_h‘u 35qu_ (60) Hinwhwwnbip punwupwwwwn c<
Ywpgqwynpynn dEppwquindwdp 43 245100 5700
3.9.92 33622800 Mtphunnwphih wpghuht Sdg Hanuhuintin punwlpwujuin o< 123 1121760 9120
3.9.93 33631600 Mpnwnwngn| 2% 150] Iy o< 180 1800 10
3.9.94 33610000 Nwuhwnpnht 150dg  phuwnbpnid THinwhwunbip puwnwupwwwun s 15 45000 3000
3.9.95 33610000 hunght 200 dg plhunbipnud THinwhwunbip punwupwwwun s 55 4950 900
3.9.96 33673400 Uwpnuwnwdn| (uwjpnunwdnip untdbwn) gnnwghp (228
849,96
1006[{(}/ l’].bl’[luéu]lh 199740,60 235
3.9.97 33673400 Uwpnuwnwdnj( uwjpnunwdnip unydwwn)  2dg nbinwhwuntin (228 133 3325 250
plhuwnbpnud
3.9.98 33673400 Uwpnuwnwdn( uwjpnunwdnih unydbwwn) 4dg nbinwhwuntin (228 8 30000 625
wwwlyb nmwpwnd
3.9.99 33613000 Utunghwnubtip A ,B70dg  plhuwnbpnid ntinwhwuwntip o< 75 9000 1200
3.9.100 33651122 Sphdtenwnhd, unydwdbenpuwgn) 40Uq/54)+ nbnwlywtunyp c< 509.8 10784 80
200dqg/54] 100d] wwwyt 29hYy ,
3.9.101 33622200 Unpuhnnuht 2dg ntnwhwwntn s 169 064 4560
3.9.102 33621100 Ur]Jnmwmnwdwlnléh27 uu{hqunlgwqbnb‘ Lnwénypu/t ,U/d ubipwnpldwu c<
hnpeh wpjniuhg 42.5'dg/d|, 5U] wdwnywubp 1195 72895 61
©)
3.9.103 33661200 mewdhqnldbmwdhqnl menhnujh Lnwénype ubpwpydwu c<
whwnndbunuh whwnbdbunuh hhnpnpinphn 124 6200 50

Dbuwhytiphihnwih ppndhn




1000dg/2d|+4dg/d|+0,04dq/d] 2d] wdwnywubp

3.9.104 33622630 Ubtiwnwpnin|( dGinnwpninih) uniyghuiwwn 25 dg NHnwhwunbp pwnwupwwwwn o<
plhuinbpnud bnwpuanty abnpuquindudp 17,5 42000 2400
3.9.105 33631600 Uwhpw pdolulju 96% 1| 2hy o< 993 4965 5
3.9.106 33675000 | 2npnuhpwdhl pinpnwhpwthuh hhnpnpiaphn nenuwhuint os 49 83300 1700
25dq  phuwnbpnuwd
3.9.107 33675000 | Linpnwhpwdht pinpnwhpwdhth hhnpnpinphn Lnidnyp Uiyl os 230 18400 80
20udg/d;  1J] wdwnywubp
8.9.108 33661310 Ywppwdwqbiwht / nbigptiiiny/ 200dq ntmuhuintin o< 1l 8800 800
3.9.109 33693000 Mkuwnnpuh$hiht 50 unduy o< 315 6300 20
3.9.110 33693000 Mbuwnnpuh$hihtu 100dg phunbpnid Hinwhuwnbip punutpwywn G 24 1920 80
3.9.11 33622300 Enwlphuwpeent 50dq ntmuwhuintn o< 77 46200 600
3.9.112 336661310 Ywpppdwagbiwhu  /$hujtuyuht/ 200dg rntinuwhuintin o< 1 11000 1000
39113 33651240 Dyniyntiwgn| 150dg rnwuuinhGutin o< 92 32200 350
3.9.114 33631500 b|ninghun|nuh wgbinnuhn 0,25dq/q 15q pumly o< 189 378 2
wynuiphub wwpynib
3.9.115 33621330 Snwpepnt1dg  plhuntipnw ntinwhuwintip o< 5 750 150
3.9.116 33631600 Dnipwghiht 0,2% 30q punil o< 162 486 3
3.9.117 33622320 Snipwutishn 400q  phunbpnud nbnwhuwinbin o< 34 23256 6840
3.9.18 33622320 $nipnubidhn 10dg/d]  20] wdwnywbn Lnidnyre ubpwnlduw o< 23 1150 50
3.9.119 33651107 Stbwqnihth uwwnphnid 1000dq wwwlb upquly | Hnwhnoh Ubpwpldw nsnyieh 23
145 87000 600
3.9.120 33661000 Shuwphghu 25dq nnwhwuntip o< 3 1500 500
3.9.121 33651125 Shwpndinpuwghti(ghuipndinpuwightih it fuiphy os 552 1656 3
hhnpnpinphn) 3uq/djdj wjwuwhyb upduwy 104
3.9.122 33622810 thhwlwbwnhl} ( Fuwwwphihi Jwibwwn) 5dq rrnuhwntn o< 45 32400 7200
plhuwinbipnu
3.9123 33622810 Euwwwphy dwibwin 100g(30) nnwhuintin o< 5 65500 13100
c<
3.9.14 33622810 Euwjwwphy dwiwwn hhnpnpinp ehuwghn Reruwhuntn 19 19000 1000

10dq+25Udq pjhuntipnud




3.9.125

33675000

SGuuwhphn( dtuuwhphnh hhnpnpinphn) 2dg/d

opwnwy

s

2200
1504 wjwuwht 2hl 132000 o0
3.9.126 33610000 tubhghwl dnudnjhwyhnubp 250dq/54; ,54; Lnwénype ubpwpydwu tk 600 30000 50
wuwwyb upduyubp
3.9.127 33610000 nbnwwwwnhéubn o<
Eubiughw $nudnjhughnutip 300dq 7 142200 1800
3.9.128 33673500 Udhundhiht 24dg/d)  Sd] wdwnywubip(10) Lnwénype ubpwpydwu tk 25 2500 100
3.9.129 33673500 Udhun$hiht 150dq phuibpnd (30) nbnwhwunbn o< 5 16500 3300
3.9.130 33661400 Gnwhwwnb c<
E;fg}fl;lrf::fdllblquhhh hhnnnpinphn) Suq U 141 169200 1200
3.9.131 33631610 Mnyhnntu jnn. 100dg/g 20g wynwhub ywpynié Uppwpuniy wpwnwphl o<
3.9.132 33616000 fa'hwljhh hhr]_nnplnnhr]_7 Whr‘hr}nguhh Ynwhwwnbp pwnwupwWwwwn c<
hhnpnpinphn. , ghwiunynpwiwdht (upupn) 15 4500 300
250uq+100dg+ 250dg
3.9.133 33632130 THhyn$tuwy(nhyindtuwyh twwnphnud) 10dg/q puniy o< 135 1350 0
30q wynwihub wwpynib
3.9.134 33651400 Opunihti 10g puniy 7 297 1780 6
3.9.135 33612300 Muwuyptwwinhu 3500UU |hwwaq+ THinwhwunbip punwupwwwun s 3180 28620 900
4200UUwdhjug+250UUwpnuinbwqg ,
3.9.136 33631101 Uhynuwgn| 2%15dg  wwpynib uppwpuntp s 275 2200 8
3.9.137 33661000 Q-h‘u[{q_n phlpwjh hw‘UnLl{ 40 qu_ YHnwhwwnbp punuupwwwy c< 38 14820 390
3.9.138 33631102 ULhuwnwwnhu 500000UU pjhuntpnid ntnwhwunbip o< 19 720 60
3.9.139 33640000 Mhwbdhnwpepent200dq  plhunbpnud ntinwwwwnh6utin c< o1 8190 %
3.9.140 33616010 Ywghndh Ywppnuww , funitywighdtipng Ynwhwwnbp Swdbint Uwptgh c<
1250mq+5u4g  wjwunhyt tnwpwnid hudin 40 20000 500
3.9.141 33674000 U_ljpnngunlh hhr}nnplnnhr]_ 30qu_ ( 20) nbnwhwunbip oL 16 1920 120
3.9.142 33651103 Udnpuwghihu (wdnpuwghipup Ynwthnoh ubippht pun niudwu o<
wnphhhnpwwn),pjuwynywuweent, (Ywihnwh nenwywfunyph
pluynywuwwn) 125dg/54] +31.25dg5d] 25q 1452 174240 120
nEnwihnoh wwwyb 92hynwd 1004
Intnwywfunyph hwdwp by swihhs gnw)
3.9.143 33610000 Phudnysh nphlwihnwywu r}hhghmnwm THinwhwunbip punwupwwwun s 5.6 33868.80 148
120dg  pjhunbpnud ’ ’
3.9.144 33610000 Uhmdwnh‘u (35 qu_ snn hw‘UnLl{) Hinwhwwnbip punwupwwwwn c< 13 6240 480




3.9.145 33612300 Muwuypbwwnhu (hwywg 6000UMJU,wdhjwg nnwdt o<
4500UMUU,wypnuintiwg300U U U), 28 10080 360
htidhgbiyning, (Gnnt pwnwnpwdwutip
192dg+50dg+25dq plhuwntipnid
3.9.146 33661320 Llwlwnnwlalam, (L{w”unnwmh menhntwuwh Hnwhwwnbip punwupwwwwn, c<
wn) 500qu_(30) Gpywpwwnty wgnbgnyejwu
'184 187688 1020
3.9.147 33632130 Thyindtuwy (nhyndtuwly uwwnphnud) 50 dg/q nnunnn o< 1052 5260 5
50 g wynwihub wwpynib
plhuwnbpnud
hwdwihp 50dq/5d] 100dp2hYy
3.9.150 33622650 Phunwpnin| 10 dg THinwhwunbip punwupwwwun s 46 69000 1500
3.9.151 33631610 m 100 Ja/d; 1204 wuwnhyt 22hYy c<
nyhnnu jnnhu q/d 1200 ibnyp 2286 4572 2
3.9.152 33693000 Ywwinywlunun nbnwunnt, wwwnphue nbinwwnnt, ninwuwwwnhéutip o<
wuwuntju ynutinwihu 87,5dg+17,5dg+ 107 6420 60
17,5dq plhuwnbpnud
3.9.153 33661340 bSbunpwpphinw 100 dg  pihunbpnud ntmuwhuintn o< 12,87 33976,80 2640
3.9.154 33631500 Ptwnwdbipwgnu (ptinnwdbpwgnup 17- punip o< 1234 2936 .
Juitpww) 1 dg/g 30 g wwpynid
3.9.155 33616000 Jdhwwdhu A, yhw. D 3,yphwnn.B2, dhunn. B6,Yhun. ouipuwly o<
B1,yhnB12 |, yhin.C yYhwn. P P Dwwupbun|
300UU/501+100UU/5d+1dg/54j+0,6Uq/5d+1dg 1655 41375 25
/54+1dyq/5d+50dg/5d |+ 5dg/d| 1504 wwwyt
22hUtY swithhy gnw
3.9.156 33632120 Yawnnwpndbu 50dg/d] 24 jwdwnywutp Ludnyre U/d ubpwnldw o< 135 54000 400
3.9.157 33622630 Ubtinnwpnin| (JGwwuwpninih untyghtww) 100 “Hinwhwntip o<
pwnwuRwwwwnbpyuwpwwnby
dg pjhunbpnid sbppuiqundudp 29 25230 870
3.9.158 33610000 Uynwihupnwih $nudwwn 104000 16 “Ynnnn ubippht punniudwl < 100 30000 300
thwpetiphyutip
3.9.159 33652101 Ubtnnupbpuwwn 10 dg wiwpwynid ntnwhwuwntip o< 209 43890 210




3.9.160 33622620 Ywpyhnhin; 25 dg  plhunbpnud ntinwhwuwnbip tl 34 53800 700
3.9.161 33661000 Lwdnwnphght 25 dg ntnwhwuntip o< 98 95942 979
3.9.162 33661000 Uwwnwpu Ywd hwiwndbp 25 U- n/hwin o< 28 7800 100
3.9.163 33610000 ﬂawdnmhr}h‘u 40 qu_ Hinwhwwnbip punwupwwwwn c< 17 3060 180
3.9.164 33622650 phunumnlnl 5qu_ Hinwhwwnbip punwupwwwwn c< 21,88 £1353,20 1890
3.9.165 33661600 Sr&wf\wr};i}nhhr}nnplnnhr} SOdq/ dl (2[5[) 2[][ Lndnye ubpwplydwu c< 177 60960 480
wdynyw
3.9.166 33661600 hwp o<
Spwdwinnih hhnpnpinphn 50dq) ° 24000 0
3.9.167 33651602 duy. o<
Cwlulunwnnipiut Juightiu 1y o 7850 471000 60
3.9.168 33621100 ntnwhwuntip o< ’
10000 400
dtupunhnu 30 dg pjhuwnbpnud
3.9.169 33662000 Lhupn$nipw wnbnpwlwiht (nbwpwlwihup Ulwugwlwrzhjutip jndnyre o<
hhnpnpinphn. ) $biwgn 650 3250 5
25dq/u|+31,250g/d|+87,5dg/d] Su| wwuwnhyb
upyuy
3.9.170 33651111 Ptughjwtuphghihu ptuquehu, Ynwithngh ubpwplydwu tl
phughwBupghht wpnluwhu nenwywfunyph 306 6120 20
1200000 UU+300000UU wwwlb upyuy
3.9.17 Nhdbeh| unibopupn pwithnip publuwnin punip wpwnwpht Yhpwndwt (228
ptiugh| Uuhynunhuwwn unupwdhn 1715 12005 .
50dqg/g+30dg/g+30dq/q+20dg/q+2dg/
33662100 g 50q wpnwihub wwpynib
3.9.172 wyuwlwphjubp c<
33662100 Spwynwpnuin 40 dg/dp  2,54] updul, 4860 19440 4
3.9.173 Uwdbinbpn|( uwpdbnbpnih puhtuw$nwn) uswlwt wwuwnhl uywdwnwly (1S
$inunhluwgnu (binunplwgnup ypnwyhnuwwn 8190 16380 2
3367000 50dyq+100dyg ( 60nbinwswih) gnnwghp
3.9.174 33662100 o<
Swhinnwi 15 dyg/d 2.5 4| Hseh Luiehiutn 5600 26000
U] wuhpwdtigin nbnnpw)p 1098244.6
10451755,40

punwdbkup
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